



## **Сотрудники следственного управления поздравили юных воспитанниц филиала регионального социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Семья" с наступающим Международным женским днем**



Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области продолжает оказание социальной поддержки учреждению, в котором воспитываются дети, оставшихся без попечения родителей.

6 марта 2020 года офицеры следственного управления поздравили воспитанниц регионального социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Семья" с наступающим Международным женским днем 8 Марта.

В ответ дети вместе с педагогами показали замечательный праздничный концерт, на котором продемонстрировали свое актерское и вокальное мастерство. После чего, все дружно собрались за праздничным столом и за приятной беседой пили чай со сладостями и выпечкой, которую девушки центра приготовили сами.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Сотрудники следственного управления – следователь-криминалист отдела криминалистики Дмитрий Савельев и помощник следователя Тюменского межрайонного следственного отдела Елена Баранова пожелали воспитанницам крепкого здоровья, успешной учебы, исполнения всех желаний и достижения поставленных целей. А в завершение праздника офицеры вручили детям подарки.

## Изображения



07 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1446691>